



Рекомендации по уходу за террасной доской Goodeck

После укладки террасной доски из древесно-полимерного композита (ДПК) следует соблюдать рекомендации по уходу за настилом. В связи с развитием технологий производства, в данные рекомендации могут быть внесены изменения в любое время без предварительного уведомления. Финальная редакция рекомендаций по уходу всегда представлена на сайте www.goodeck.ru.

Изделия из ДПК производятся на основе древесного сырья, поэтому со временем следует ожидать естественного изменения их цвета, обусловленного воздействием УФ-излучения и влажности. Цвет меняется естественным образом, не теряя основного тона, прежде всего – в первые недели и месяцы, в зависимости от погодных условий, что не свидетельствует о каком-либо дефекте изделий.

При местоположении здания возле дороги с интенсивным движением или в промышленном районе целесообразно выбирать более темный цвет террасной доски, например, «венге», «шоколад», «графит».

Можно покрыть ДПК-профиль специальным маслом или воском для изделий из ДПК не ранее чем через 4 месяца после укладки террасы. При этом важно следовать указаниям производителя масла или воска для правильного использования средства и соблюдения мер безопасности.

На ДПК-настил нельзя ставить металлические (лейки, ведра и др.) и горячие предметы (короб с углями и др.).

Не допускается перемещение непосредственно по поверхности ДПК-профиля мебели, металлических решеток и других тяжелых или острых предметов, которые могут повредить, поцарапать настил.

Сухая и влажная уборка

В ходе монтажа ДПК-покрытия на его поверхности собирается пыль и стружка, образующаяся в процессе подрезания досок. После установки настила необходимо очистить его поверхность.

В дальнейшем при незначительном загрязнении достаточно сухой уборки с помощью мягкой щетки или пылесоса.

ВАЖНО ⚠ Не допускается применение щетки с жесткой щетиной, абразивных материалов и инструментов абразивной обработки – это может привести к механическому повреждению и осветлению поверхности настила.

При значительных загрязнениях следует своевременно очищать изделия из ДПК. Для влажной уборки можно использовать мягкую щетку, садовый шланг или мойку высокого

давления (при этом расстояние от форсунки до поверхности должно быть не менее 50 см, а давление не более 100 бар). Очистка осуществляется по направлению тиснения («гребенки», «вельвета») тёплой водой, можно с добавлением нейтрального моющего средства.

ВАЖНО ⚠ Не допускается применение агрессивных моющих и чистящих средств, а также моющих и чистящих средств, не предназначенных для изделий из ДПК!

Пятна необходимо удалять сразу после их появления с помощью специальных чистящих средств, предназначенных для изделий из ДПК. Важно следовать указаниям производителя моющего или чистящего средства для правильного использования и соблюдения мер безопасности. Разрешенное для применения на изделиях из ДПК чистящее средство следует сначала протестировать на небольшом незаметном участке настила.

Защита от плесени

Плесень распространяется с помощью спор, которые переносятся с ветром, водой, насекомыми, животными и могут прорасти на любой поверхности, где есть влага, грязь, пыльца и другая питательная среда. Из-за множества видов плесневых грибов, их высокой приспособляемости и прорастания вглубь поверхностей их невозможно полностью устранить. В связи с этим важно не допустить появления плесени.

Для предотвращения появления плесени и других биологических загрязнений, например, мха, необходимо содержать подсистему и ДПК-покрытие в чистоте и сухости, периодически проводить «генеральную» уборку террасы, даже если на террасных досках нет видимых следов плесени. Кроме этого, с целью профилактики образования плесени важно следовать следующим правилам:

- соблюдать инструкцию по монтажу террасной доски;
- обеспечить вентиляцию и водоотведение в пространстве под настилом;
- не допускать постоянного контакта изделий из ДПК с влагой, сыростью и застаивания воды под настилом;
- не засорять и не заполнять чем-либо пустоты между элементами опорной конструкции под ДПК-покрытием для беспрепятственной циркуляции воздуха;
- всегда мыть настил после загрязнения пылью или другой питательной средой для плесневых грибов.

Уборка снега

Для уборки снега можно использовать только пластиковую лопату без острых углов с прорезиненной кромкой, чтобы исключить повреждение ДПК-покрытия.

Важно регулярно убирать снег, особенно в периоды, когда положительная температура воздуха сменяется заморозками: в таких случаях вода, попадая внутрь полой террасной доски, замерзает при понижении температуры, что может приводить к повреждению ДПК-профиля.

ВАЖНО ⚠ Нельзя использовать топор, лом, ледоруб, лопату с металлической кромкой и другие инструменты, которые повредят настил.